

PROF. DR. RADOVAN STARC: »ZDRAVLJENJE Z BIOENERGIJO PO METODI ZDENKA DOMANČIČA DELUJE. TEGA NE GOVORIM NA PAMET«

Najboljši sodniki so bolniki

ENERGIJA

Zdenko Domančič je prepričan, da mračnjaštvo v 21. stoletju ne more več obstajati – »Bolan človek ima le eno željo. To je zdravje. Vseeno mu je, na kakšen način bo ozdravel, gre k tistemu, ki ga lahko ozdravi«

Meta Černoga

Metoda Zdenka Domančiča je doživela že različne, tudi znanstvene preizkuse, a največji in najboljši preizkus in sodnik so bolni ljudje. »Bistvo je, da metoda v praksi deluje, da je zdravljenje z bioenergijo učinkovito. Na znanstvenikih pa je, da znanstveno pojasnijo zdravilne učinke,« pravi prof. dr. Radovan Starc, avtor knjige Zdravljenje z bioenergijo – po metodi Zdenka Domančiča, ki je izšla pred kratkim in že na predstavitvi doživela izjemen odziv javnosti.

Četudi se uradna medicina nikakor ne more sprijazniti z zdravljenjem z bioenergijo, je tistih, ki iščejo pomoč pri znanem bioenergetiku, ogromno. Domančič se ne ozira več na ocene, da gre pri ozdravitvah za naključje, za učinek placebo in podobno, prav tako ne na mnenja zdravnikov, profesorjev, akademikov. Zavrnil je tudi naslov pridruženega člana, ki mu ga je hotela podeliti Švedska akademija znanosti. Zaveda se, da ga spoštujejo tudi mnogi zdravniki in mu »po svojih kanalih« pošiljajo bolnike, tu pa se zgodba navadno konča.

Zato je bilo svojevrstno presenečenje, ko je pred kratkim izšla knji-

ga o njegovi metodi zdravljenja, ki jo je napisal ravno zdravnik, prof. dr. Radovan Starc, specialist interne medicine in kardiolog, ki dela na kardiološki kliniki UKC Ljubljana že 35 let. Že nekaj časa je preučeval povezanost človeka z vesoljem in o tem napisal že nekaj knjig, odkril zakonitosti bioenergije in želel preveriti, ali terapija na takšen način, kot je sam ugotavljal v teoriji, deluje tudi v praksi. Obrnil se je na Zdenka Domančiča, svetovno znanega bioenergetika, utemeljitelja izvirne in naravne metode zdravljenja, ki je doslej skupaj s sodelavci zdravil že več kot 1,5 milijona ljudi po vsem svetu. Nekateri na skupinskih ali individualnih obravnavah, druge na daljavo, večina bolnikov, ki je pri njem iskala pomoč, pa je bila takšnih, od katerih je uradna medicina dvignila roke.

»Ugotovil sem, da mnogi zdravniki zelo slabo, podcenjevalno, nekritično, prevzetno, s posmehom in napuhom v naprej negativno govorijo o zdravljenju z bioenergijo, o kateri ne vedo ničesar, o kateri niso nikoli ničesar slišali, videli, niti prebrali. Mnogokrat prihaja do položaja, da se razočarani bolniki zatečejo od priznane in z dokazi podprte medicine k nepriznani medicini, ki jih pogosto uspešno rešuje.

Zdravniki bi morali pomisliti na to, da je skozi Domančičevo bioterapijo šlo na tisoče in tisoče bolnikov z gangreno ali na primer z multiplo sklerozo, ki so se za bioterapijo odločili v napredovali fazi bolezni,« pravi avtor knjige prof. dr. Starc.

Kako prenesti energijo na telo

Zdelo se mu je prav, da se kot zdravnik poglobljeno seznanji z Domančičevo metodo. »Preden sem se lotil pisanja knjige, sem se, navkljub obsežnemu predznanju, udeležil njegovega seminarja. Želel sem izvedeti, kaj pomeni to ‚mahanje z rokami‘. Vedel sem, da lahko preneseš energijo, vendar to še ni metoda. Vedeti moraš, kaj je treba narediti, če ima človek na primer glavobol, tumor ... Bistvo metode je prenos energije na telo in uravnoteženje energije. Po bioenergetskem pojmovanju se bolezen razvije v človekovi avri,« razlaga način delovanja metode, ki jo podrobno razčlenjuje in dokazuje v knjigi in spregovori tudi o primerih ozdravitvev, nekaterih, kot pravi zares osupljivih, o katerih se je prepričal na lastne oči.

»Zdravljenje z bioenergijo po omenjeni metodi deluje. Tega ne govorim na pamet. Nekateri to nje-

govo metodo napačno tolmačijo, mislijo, da je on tisti, ki ima takšno moč. Vendar sam poudarja, da je nima. Tu ne gre za nikakršen mističizem, on preprosto zna prenašati bioenergijo, kar je vrhunsko. In to je metoda.« Mehanizmi delovanja še niso pojasnjeni, vendar je to, kot pravi, drugotni problem in naloga znanstvenikov je, da dokažejo, kar je na današnji stopnji razvoja sploh mogoče dokazati.

Sam v knjigi podrobno dokazuje delovanje z nekaterimi zakonitostmi, med drugim pojasnjuje, na kakšen način elektromagnetni signal preko roke zdravilca prodre v tkiva. »Gre za podoben pojav kot pri slikanju z magnetno resonanco. Zdravilec lahko prek roke kanalizira zdravilno energijo na bolnika, elektromagnetno polje pod roko je tisočkrat močnejše od polja, ko zdravilca ni.« Ob tem poudarja, da se je osredotočil in preučil izključno metodo, ki jo izvaja Zdenko Domančič, ne pa na druge. Pojasnjuje, kako lahko bioenergija vstopa v telo tudi brez dotika, na razdalji nekaj centimetrov ali tudi nekaj 10.000 kilometrov, kot je to pri zdravljenju na daljavo.

Človek z nadnaravnimi danostmi

Zdenko Domančič, ki pri nas (na Bledu, prej v Kranjski Gori) zdravi ljudi že osemnajst let, se je z zdravljenjem z bioenergijo začel ukvarjati pri tridesetih letih. Deloval je praktično po vsem svetu, nato pa pred osemnajstimi leti prišel v Slovenijo, kjer je že pred leti po uspešnih testiranjih na osrednjem slovenskem znanstvenoraziskovalnem inštitutu Jožef Stefan od države prejel potrdilo, da so njegova znanja in sposobnosti koristni za Slovenijo, slovenski narod in zdraviliški turizem.

»Zdenko ni samo bioenergetik in bioterapevt, kot mnogi omejeno mislijo. Je človek z nekaterimi nadnaravnimi lastnostmi, ki jih spoštujem, občudujem in mu jih po malem zavidam. To je človek, ki vam bere misli, vstopi v vaš računalnik – možgane, jih prebrska in hitro ugotovi, kaj je z vami narobe. Obdela vas z močjo misli, ki je elektromagnetna energija, ne da bi se vas dotaknil. Razmišlja in dobesedno de-

Zdenko Domančič, BIOENERGETIK:

»Moja metoda je moj otrok, ni je v nomenklaturi medicine in tudi ni nujno, da bi bila.«



luje globalno,« je o njem zapisal avtor knjige prof. dr. Starc. »Ni čarovnik in ne dela čudežev,« Čudeži' so privilegij primitivcev,« rad pove Domančič. Dodaja, da je njegova metoda zakladnica človeštva in da si je ne prisvaja, zato je izučil že ogromno terapevtov, ki njegovo metodo izvajajo po vsem svetu. Spoštuje uradno medicino, verjame v visoko strokovnost zdravnikov, meni, da je dolžnost vsakega zdravilca, da pristane na znanstveno preverjanje svojih sposobnosti, bolniki pa so najboljši kritiki metode, zato je, namesto da bi se ukvarjal s tem, kaj kdo o njem misli, raje – zdravil. V zelo velikem številu gre za bolnike z najtežjimi in neozdravljivimi boleznimi, pri katerih se je uradna medicina izčrpala in dvignila roke.

Leta 1984 je v Zagrebu pristal na znanstveno preverjanje učinkovitosti svoje metode pri bolnikih z diabetično gangreno, ki jo tudi avtor knjige podrobno opisuje, saj, kot pravi, predstavlja mejnik v zdravljenju z bioenergijo po tej metodi. Navadno se namreč konča z amputacijo noge. »Problem je v tem, da človek ni stonoga,« se pošali Domančič, ki je, kot pravi, dokazal, da zna noge rešiti na preprost in poceni način. V Zagrebu so leta 1984 zdravniki preverjali njegovo metodo, pripeljali so mu nekaj deset bolnikov, uspešnost zdravljenja je bila fantastična, saj so vsi bolniki shodili, nobenemu ni bilo treba odrezati noge. »Toda izbrane strokovne publike ni prepričal, celo rogali so se mu. Kolikor vem, iz tega ni nastalo nobeno poročilo v obliki strokovnega članka, nastala pa je knjiga Zdravilec Domančič, ki io je tedaj napisal in izdal novinar Dražen Jakčin,« piše dr. Starc.

Pozicija monopola ni zdrava

Domančič se zaveda, da ga mnogi zdravniki spoštujejo, čeprav nekateri tega niso pripravljeni povedati ravno na glas. Zato seveda ceni odprte ljudi, kakršen je, kot pravi, tudi prof. dr. Radovan Starc, s katerim se je spoznal šele nedavno in sta v zelo hitrem času ugotovila, da razmišljata v enaki smeri. »Je zelo dober človek in tudi zelo odprt, kar je pomembno. Ljudje, ki delujejo in razmišljajo na daljinsko upravljanje, ki ne razmišljajo s svojo glavo, se česa takšnega sploh ne bi lotili,« pravi o avtorju knjige Domančič. Na vprašanje, ali morda tudi zdravniki kdaj pri njem poiščejo pomoč, odgovori, da je med številnimi, ki iščejo njegovo pomoč, tudi precej zdravnikov, farmacevtov, direktorjev, znanih in manj znanih ljudi. Zdenko Domančič je prepričan, da mračnjaštvo v 21. stoletju ne more več obstati. »Bolan človek ima eno samo željo. To je zdravje. Vseeno mu je, na kakšen način bo ozdravel, gre k tistemu, ki ga lahko ozdravi. Če bi medicina lahko pozdravila vse, bi bil jaz brez posla. Moja metoda je moj otrok, ni je v nomenklaturi medicine in tudi ni nujno, da bi bila. Prepričan pa sem, da pozicija monopola, ni pomembno, katerega, ni zdrava. Živimo v časih, ko je znanost prostitutka kapitalu. Mene uradna medicina ne ovira, nikakor ne, prepričan sem, da nam mora biti vsem skupno to, da pomagamo ljudem.« je prepričan. Kot sam pravi, so ga vabili že na vse konce sveta, a se je odločil, da bo ostal v Sloveniji, kjer ni imel nikoli slabih izkušenj. Skupaj z znanstveniki pa želi sedaj vzpostaviti še novo metodo zdravljenja na daljavo. ■



Izid knjige Zdravljenje z bioenergijo – po metodi Zdenka Domančiča je naletel na izjemen odziv javnosti, saj je bilo v Linhartovi dvorani ljubljanskega Cankarjevega doma, kjer je potekala predstavitev, skorajda nemogoče dobiti prost sedež. / foto: Tomaž Skale